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ATA 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA, 

ESTADO DO TOCANTINS. AOS CINCO DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E 

VINTE E QUATRO, ÀS NOVE HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA, COMPARECERAM OS SEGUINTES 

VEREADORES: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES, ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA, 

FLÁVIO GOMES DA SILVA, GERALDO FRANCISCO DA SILVA, GIDEON DA 

SILVA SOARES, JORGE FERREIRA CARNEIRO, LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA, 

MARIA DO SOCORRO FERREIRA, MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS, MATHEUS 

MARIANO DE SOUSA, TERCILIANO GOMES, THIAGO COSTA CUNHA, WILSON 

LUCIMAR ALVES CARVALHO E YGOR SOUSA CORTEZ. TODOS EM NÚMERO DE 

QUINZE. HAVENDO NÚMERO LEGAL, O SR. PRESIDENTE DECLARA ABERTA ESTA 

SESSÃO E CONVIDA O VEREADOR GIDEON SOARES PARA FAZER A LEITURA 

DA BÍBLIA. O VEREADOR FAZ A LEITURA EM SALMOS 23. O SECRETÁRIO, 

VEREADOR ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (SOLDADO ALCIVAN), FAZ A LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. EM DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. APROVADA 

POR UNANIMIDADE. CORRESPONDÊNCIAS: DOCUMENTO Nº 055/24 – 

GABINETE DO VEREADOR ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO – ASSUNTO: 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE JUNHO DE 

2024. DOCUMENTO Nº 056/24 – GABINETE DO VEREADOR EDIMAR LEANDRO 

DA CONCEIÇÃO – ASSUNTO: JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA NA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO DIA 05 DE JUNHO DE 2024. ORDEM DO DIA: PROJETOS PARA 

LEITURA: PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR Nº 022/24 E Nº 023/24, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. OS REQUERIMENTOS DOS VEREADORES 

EDIMAR LEANDRO E ABRAÃO DE ARAÚJO NÃO FORAM VOTADOS, POIS ESSES 

VEREADORES NÃO ESTAVAM PRESENTES NA SESSÃO. A MOÇÃO DO 
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VEREADOR ABRAÃO DE ARAÚJO NÃO FOI VOTADA, POIS ESSE VEREADOR 

NÃO ESTAVA PRESENTE NA SESSÃO. MATÉRIAS LEGISLATIVAS EM DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO. PROC. 1142 - REQUERIMENTO N.º 845/24 - VER. MATHEUS 

MARIANO - "REQUERENDO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ESPORTES, 

CULTURA E LAZER EDSON GALLO, ESTUDO PARA UTILIZAÇÃO DAS QUADRAS 

POLIESPORTIVAS DAS UNIDADES DE ENSINO PELA COMUNIDADE": ADIADA 

APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1198 - REQUERIMENTO N.º 886/24 - VER. GERALDO SILVA - 

"REQUERENDO À SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, TRABALHO 

E HABITAÇÃO, NECESSIDADE E URGÊNCIA DA MUDANÇA DE ESPAÇO DO 

CENTRO-DIA, TAMBÉM CONHECIDO COMO CENTRO DE REFERÊNCIA PARA 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA": APROVADO. 

PROC. 1199 - REQUERIMENTO N.º 887/24 - VER. GERALDO SILVA - 

"REQUERENDO À SECRETARIA MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, 

TRABALHO E HABITAÇÃO, CONTRATAÇÃO DE UM FONOAUDIÓLOGO PARA 

ATENDIMENTO DOS USUÁRIOS DO CENTRO-DIA, TAMBÉM CONHECIDO 

COMO CENTRO DE REFERÊNCIA PARA PESSOA COM DEFICIÊNCIA": 

APROVADO. 

PROC. 1206 - REQUERIMENTO N.º 893/24 - VER. GERALDO SILVA - 

"REQUERENDO À SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE, REALIZAÇÃO DE UM 

ESTUDO DE VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DE BANCOS NA PARTE 

EXTERNA DO PRONTO ATENDIMENTO INFANTIL (PAI) DE NOSSA CIDADE": 

APROVADO. 
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PROC. 1237 - REQUERIMENTO N.º 916/24 - VER.ª ZEZÉ CARDOSO - 

"REQUERENDO AO SR. FREDERICO PRADO, SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA 

DO MUNICIPIO, TROCA DE LÂMPADA NA RUA DAS HORTÊNCIAS, SETOR 

PARQUE PRIMAVERA": APROVADO. 

PROC. 1238 - REQUERIMENTO N.º 917/24 - VER.ª ZEZÉ CARDOSO - 

"REQUERENDO AO SR. FREDERICO PRADO, SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA 

DO MUNICIPIO, TROCA DE LÂMPADA NA RUA ALAMEDA DAS ROSAS, SETOR 

PARQUE PRIMAVERA": APROVADO. 

PROC. 1269 - REQUERIMENTO N.º 932/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO AO PREFEITO MUNICIPAL, WAGNER RODRIGUES BARROS, 

REALIZAR ESTUDOS PARA CRIAÇÃO DE CENTROS DE JUVENTUDES, EM NOSSA 

CIDADE. ": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1272 - REQUERIMENTO N.º 933/24 - VER. EDIMAR LEANDRO - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT REVITALIZAÇÃO DA PINTURA DA 

FAIXA DE PEDESTRES NA RUA FALCÃO COELHO, ESQUINA COM A RUA 

SADOC CORREIA, SETOR CENTRAL": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E 

APROVADO. 

PROC. 1273 - MOÇÃO N.º 163/24 - VER. TERCILIANO GOMES - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AOS CORREIOS, E AO GERENTE OPERACIONAL JARSON COELHO 

E TODOS OS COLABODORES ENVOLVIDOS NO LANÇAMENTO E 

CONFECÇÃO DO SELO POSTAL DE 47 ANOS DE MISSÃO DO HOSPITAL DOM 

ORIONE": APROVADO. 

PROC. 1293 - REQUERIMENTO N.º 946/24 - VER. LUCIANO SANTANA - 

"REQUERENDO AO PREFEITO MUNICIPAL SR. WAGNER RODRIGUES, 
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CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM ACADEMIA AO AR LIVRE, SETOR 

JARDIM DOS IPÊS": APROVADO. 

PROC. 1297 - REQUERIMENTO N.º 949/24 - VER. ABRAÃO - "REQUERENDO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA PATROLAMENTO E 

ENCASCALHAMENTO NA RUA 28, SETOR PARQUE BOM VIVER": ADIADA 

APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1299 - REQUERIMENTO N.º 951/24 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA ESTUDO DE VIABILIDADE 

PARA PAVIMENTAÇÃO ASFÁTICA DA RUA SÃO PEDRO, SETOR TIÚBA": 

APROVADO. 

PROC. 1300 - REQUERIMENTO N.º 952/24 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 

CONSTRUÇÃO DE PONTO DE ÔNIBUS COM COBERTURA NA RUA DOIS DE 

JULHO, CENTRO": APROVADO. 

PROC. 1306 - REQUERIMENTO N.º 958/24 - VER. GERALDO SILVA - 

"REQUERENDO À SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA 

IMPLANTAÇÃO DE ABRIGO DE ÔNIBUS AO LADO DO ROL DE ENTRADA DO 

AEROPORTO REGIONAL GOVERNADOR JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS, NA 

AVENIDA DIONÍSIO FARIAS, BAIRRO DE FÁTIMA, EM ARAGUAÍNA-TO": 

APROVADO. 

PROC. 1310 - REQUERIMENTO N.º 962/24 - VER. ABRAÃO - "REQUERENDO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA PATROLAMENTO E 

ENCASCALHAMENTO NA RUA 16, SETOR PARQUE BOM VIVER": ADIADA 

APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO. 
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PROC. 1311 - REQUERIMENTO N.º 963/24 - VER. ABRAÃO - "REQUERENDO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA PATROLAMENTO E 

ENCASCALHAMENTO NA RUA 14, SETOR PARQUE BOM VIVER": ADIADA 

APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1312 - REQUERIMENTO N.º 964/24 - VER. ABRAÃO - "REQUERENDO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA PATROLAMENTO E 

ENCASCALHAMENTO NA RUA 12, SETOR PARQUE BOM VIVER": ADIADA 

APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1313 - REQUERIMENTO N.º 965/24 - VER. ABRAÃO - "REQUERENDO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA PATROLAMENTO E 

ENCASCALHAMENTO NA RUA 09, SETOR PARQUE BOM VIVER": ADIADA 

APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1320 - REQUERIMENTO N.º 971/24 - VER. GERALDO SILVA - 

"REQUERENDO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR WAGNER RODRIGUES, PREFEITO 

MUNICIPAL, DUPLICAÇÃO DA AVENIDA DIONÍSIO FARIAS, BAIRRO DE FÁTIMA, 

NO TRECHO ENTRE A RODOVIA BR-153 AO AEROPORTO REGIONAL 

GOVERNADOR JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS EM ARAGUAÍNA-TO": 

APROVADO. 

PROC. 1331 - REQUERIMENTO N.º 976/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 

INSTALAÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DA RUA DOS PINHEIROS 

E RUA BRASIL, SETOR ARAGUAÍNA SUL, EM NOSSA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 1332 - REQUERIMENTO N.º 977/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 
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RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA AVENIDA CASTELO 

BRANCO EM FRENTE A CASA CERTA MATERIAIS P/ CONSTRUÇÃO, SETOR 

BRASIL, EM NOSSA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 1336 - REQUERIMENTO N.º 981/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 

RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA AVENIDA EUROPA, 

JARDIM DOS IPÊS, EM NOSSA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 1337 - REQUERIMENTO N.º 982/24 - VER. GIDEON SOARES - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT, PINTURA DA FAIXA DE PEDESTRE NA 

RUA FERRAZ DE CAMARGO NO SETOR CÉU AZUL, EM FRENTE A IGREJA 

ASSEMBLEIA DE DEUS CADETINS EM NOSSA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 1338 - REQUERIMENTO N.º 983/24 - VER. GIDEON SOARES - 

"REQUERIMENTO AO PREFEITO MUNICIPAL,  EXMO. SR. WAGNER 

RODRIGUES SOLICITANDO: A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM 

ACADEMIA AO AR LIVRE NA RUA ITAJAÍ NO SETOR CÉU AZUL AO LADO DA 

CRECHE SANTA CLARA EM NOSSA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 1341 - REQUERIMENTO N.º 986/24 - VER.ª ZEZÉ CARDOSO - 

"REQUERENDO AO SR. FREDERICO PRADO, SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA 

DO MUNICÍPIO, TROCA DE LÂMPADAS NA RUA 13 DE MARÇO NO BAIRRO 

NEBLINA": APROVADO. 

PROC. 1344 - REQUERIMENTO N.º 988/24 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO AO SR. FREDERICO PRADO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DA 

INFRAESTRUTURA, CONSTRUÇÃO DE BUEIRO NA ESTRADA VICINAL, SEGUINDO 

A RODOVIA-TO 222 NO KM 23, COM ENTRADA DO LADO DIREITO, "ESTRADA 
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DE CHÃO" ATÉ A FAZENDA ZAIONS, ZONA RURAL DE ARAGUAINA": 

APROVADO. 

PROC. 1345 - REQUERIMENTO N.º 989/24 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO AO SR. FREDERICO PRADO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DA 

INFRAESTRUTURA, PATROLAMENTO, ENCASCALHAMENTO DA ESTRADA 

VICINAL, SEGUINDO A RODOVIA-TO 222 NO KM 23, COM ENTRADA DO LADO 

DIREITO, "ESTRADA DE CHÃO" ATÉ A FAZENDA ZAIONS, ZONA RURAL DE 

ARAGUAINA": APROVADO. 

PROC. 1348 - REQUERIMENTO N.º 991/24 - VER. EDIMAR LEANDRO - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRURURA DO MUNICÍPIO 

REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA NA AVENIDA ARARANGUÁ (QUE 

LIGA SETOR VITÓRIA A VILA RIBEIRO), SETOR VILA RIBEIRO": ADIADA 

APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1349 - REQUERIMENTO N.º 992/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO À SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE ARBORIZAÇÃO 

NO PARQUE INFANTIL DO SETOR COSTA ESMERALDA, EM NOSSA CIDADE": 

APROVADO. 

PROC. 1354 - ATA N.º 040/24 - SECRETARIA LEGISLATIVA - "ATA DA 1º SESSÃO 

ORDINÁRIA DE JUNHO DE 2024": APROVADO. 

PROC. 1360 - MOÇÃO N.º 181/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS PARA ANDRÉ LUIZ, 3º SECRETÁRIO DO TERÇO DOS HOMENS DE 

ARAGUAÍNA, PELA ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DO II ENCONTRO DO 

TERÇO DOS HOMENS DA DIOCESE DE ARAGUAÍNA": APROVADO. 
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PROC. 1363 - REQUERIMENTO N.º 998/24 - VER. TERCILIANO GOMES - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO SERVIÇO 

DE TAPA-BURACOS NA AVENIDA DAS AMÉRICAS, ESQUINA COM AVENIDA 

CÔNEGO JOÃO LIMA, NO SETOR JARDIM DOS IPÊS": APROVADO. 

PROC. 1367 - REQUERIMENTO N.º 1002/24 - VER. TERCILIANO GOMES - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA DOS VENDEDORES NA VILA 

BRAGANTINA": APROVADO. 

PROC. 1371 - REQUERIMENTO N.º 1004/24 - VERª. MARIA DO SOCORRO 

FERREIRA - "REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT PINTURA DA FAIXA DE 

PEDESTRES NA DA RUA L EM FRENTE A UBS DR. FRANCISCO NA VILA ALIANÇA. 

": APROVADO. 

PROC. 1373 - REQUERIMENTO N.º 1005/24 - VERª. MARIA DO SOCORRO 

FERREIRA - "REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO 

MUNICÍPIO SERVIÇO DE TAPA-BURACOS NA RUA CANINDÉ, SETOR JARDIM 

SÃO FRANCISCO": APROVADO. 

PROC. 1375 - MOÇÃO N.º 186/24 - VER. ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA - 

"MOÇÃO DE APLAUSOS À MILTON MEDEIROS LIMA - AGENTE DA PASTORAL 

DA AIDS, QUE REPRESENTA COM DEDICAÇÃO NA PASTORAL DA AIDS DE 

ARAGUAÍNA, RECONHECENDO E APLAUDINDO OS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS POR ELE E POR TODOS OS SEUS AGENTES VOLUNTÁRIOS, TENDO 

UM COMPROMISSO INABALÁVEL COM A COMUNIDADE": APROVADO. 

PROC. 1376 - MOÇÃO N.º 187/24 - VER. ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA - 

"MOÇÃO DE APLAUSOS À MARIA PEREIRA GONÇALVES - AGENTE DA 
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PASTORAL DA AIDS, QUE REPRESENTA COM DEDICAÇÃO NA PASTORAL DA 

AIDS DE ARAGUAÍNA, RECONHECENDO E APLAUDINDO OS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS POR ELA E POR TODOS OS SEUS AGENTES 

VOLUNTÁRIOS, TENDO UM COMPROMISSO INABALÁVEL COM A 

COMUNIDADE": APROVADO. 

PROC. 1377 - MOÇÃO N.º 188/24 - VER. ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA - 

"MOÇÃO DE APLAUSOS À MARIA ZILMA BARBOSA DE SOUSA VILAR - AGENTE 

DA PASTORAL DA AIDS, QUE REPRESENTA COM DEDICAÇÃO NA PASTORAL 

DA AIDS DE ARAGUAÍNA, RECONHECENDO E APLAUDINDO OS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS POR ELA E POR TODOS OS SEUS AGENTES 

VOLUNTÁRIOS, TENDO UM COMPROMISSO INABALÁVEL COM A 

COMUNIDADE": APROVADO. 

PROC. 1379 - MOÇÃO N.º 189/24 - VER. ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA - 

"MOÇÃO DE APLAUSOS À IDALINA MÁRCIA MEDEIROS SANTOS - AGENTE DA 

PASTORAL DA AIDS, QUE REPRESENTA COM DEDICAÇÃO NA PASTORAL DA 

AIDS DE ARAGUAÍNA, RECONHECENDO E APLAUDINDO OS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS POR ELA E POR TODOS OS SEUS AGENTES 

VOLUNTÁRIOS, TENDO UM COMPROMISSO INABALÁVEL COM A 

COMUNIDADE": APROVADO. 

PROC. 1381 - MOÇÃO N.º 191/24 - VER. ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA - 

"MOÇÃO DE APLAUSOS À MARIA CLEIDE DA CONCEIÇÃO OLIVEIRA ALVES - 

AGENTE DA PASTORAL DA AIDS, QUE REPRESENTA COM DEDICAÇÃO NA 

PASTORAL DA AIDS DE ARAGUAÍNA, RECONHECENDO E APLAUDINDO OS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS POR ELA E POR TODOS OS SEUS AGENTES 
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VOLUNTÁRIOS, TENDO UM COMPROMISSO INABALÁVEL COM A 

COMUNIDADE": APROVADO. 

PROC. 1388 - MOÇÃO N.º 197/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO GMA. JONATHAN SOUSA SILVA JUNIOR PELO SOCORRO 

PRESTADO AO SENHOR QUE ESTAVA SE ENGASGANDO EM UM 

ESTABELECIMENTO COMERCIAL NO DIA 28 DE MAIO, EM NOSSA CIDADE": 

APROVADO. 

PROC. 1389 - MOÇÃO N.º 198/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO GMA. WELDISON LIMA PEREIRA PELO SOCORRO PRESTADO 

AO SENHOR QUE ESTAVA SE ENGASGANDO EM UM ESTABELECIMENTO 

COMERCIAL NO DIA 28 DE MAIO, EM NOSSA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 1390 - MOÇÃO N.º 199/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO GMA. DAMIÃO BORGES DE ARAÚJO PELO SOCORRO 

PRESTADO AO SENHOR QUE ESTAVA SE ENGASGANDO EM UM 

ESTABELECIMENTO COMERCIAL NO DIA 28 DE MAIO, EM NOSSA CIDADE": 

APROVADO. 

PROC. 1391 - REQUERIMENTO N.º 1008/24 - VER. TERCILIANO GOMES - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 

REVITALIZAÇÃO E INSTALAÇÃO DE ACADEMIA AO AR LIVRE NA PRAÇA DA 

IGREJA SÃO PAULO APÓSTOLO, SETOR DOM ORIONE": APROVADO. 

PROC. 1392 - MOÇÃO N.º 200/24 - VER. THIAGO COSTA - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO SENHOR JOSÉ REGINALDO FERREIRA DE MOURA, CONHECIDO 

COMO MESTRE FUMAÇA, POR SUA DEDICAÇÃO NA DIFUSÃO DA CAPOEIRA 
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EM ARRAIAS/TO, ATRAVÉS DO GRUPO CHAPADA DOS NEGROS, 

PROMOVENDO CULTURA, PAZ E HARMONIA NA COMUNIDADE": APROVADO. 

PROC. 1394 - MOÇÃO N.º 201/24 - VER. THIAGO COSTA - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO SENHOR MARCO ANTONIO BATISTA, CONHECIDO COMO 

MESTRE BESOURO, POR SUA DEDICAÇÃO NA DIFUSÃO DA CAPOEIRA NO 

TOCANTINS, ATRAVÉS DO GRUPO ABOLIÇÃO, PROMOVENDO CULTURA, PAZ 

E HARMONIA NAS COMUNIDADES": APROVADO. 

PROC. 1399 - MOÇÃO N.º 202/24 - VER. GERALDO SILVA - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS PELO RECONHECIMENTO À MISSÃO DO MINISTÉRIO DEUS DE 

ISRAEL, PERTECENTE À IGREJA CATÓLICA APOSTÓLICA ROMANA, POR SUA 

DEDICAÇÃO E COMPROMISSO EM PROMOVER A COMPREENSÃO E 

VIVÊNCIA DA FÉ CRISTÃ": APROVADO. 

PROC. 1401 - MOÇÃO N.º 203/24 - VER. GERALDO SILVA - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS A SENHORA ALDA MARIA MARINHO SALES SILVA, EM 

RECONHECIMENTO À SUA DEDICAÇÃO INCANSÁVEL COMO 

COORDENADORA GERAL DA CAMPANHA DA MÃE PEREGRINA DE 

SCHOENSTATT NA DIOCESE DE ARAGUAÍNA": APROVADO. 

PROC. 1405 - MOÇÃO N.º 204/24 - VER.ª ZEZÉ CARDOSO - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO SENHOR MANOEL RIBEIRO NETO, PELA QUALIDADE DOS 

SERVIÇOS PRESTADOS COMO PROPRIETÁRIO DA EMPRESA TACO TESTE 

BATERIAS": APROVADO. 

PROC. 1413 - REQUERIMENTO N.º 1016/24 - VER. SARGENTO JORGE 

CARNEIRO - "REQUERENDO AO PREFEITO MUNICIPAL, SR. WAGNER 

RODRIGUES, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NO FINAL DA RUA DOS 
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AGRIMENSORES, ENTRE AS RUAS XIXEBAL E RIO LONTRA, JARDIM PAULISTA": 

APROVADO. 

PROC. 1417 - MOÇÃO N.º 206/24 - VER. LUCIANO SANTANA - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO SENHOR DANIEL GONÇALVES EVANGELISTA, PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS NA COMUNICAÇÃO EM NOSSA CIDADE 

E PELO SEU PROGRAMA DE TELEVISÃO INTITULADO “DANIEL EVANGELISTA”": 

APROVADO. 

PROC. 1418 - MOÇÃO N.º 207/24 - VER. ABRAÃO - "MOÇÃO DE APLAUSOS E 

RECONHECIMENTO PARA O SENHOR ANTONIO CLEMENTINO SIQUEIRA E 

SILVA, ADVOGADO ATUANTE, APOSENTADO PELA DEFENSORIA PÚBLICA DE 

ARAGUÍNA, FUNDADOR E O PRIMEIRO DIRETOR DO SENAC, PROFESSOR E 

ADMINISTRADOR DO COLÉGIO INTEGRADO": ADIADA APRECIAÇÃO EM 

PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1419 - REQUERIMENTO N.º 1017/24 - VER. YGOR CORTEZ - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA, FREDERICO PRADO, 

SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA RUA DOS CARPINTEIROS 

ESQUINA COM RUA DOS MECÂNICOS NO SETOR JARDIM PAULISTA": 

APROVADO. 

 

TRIBUNA: OS VEREADORES GERALDO SILVA E THIAGO COSTA FIZERAM USO 

DA PALAVRA. O ACOMPANHAMENTO DAS FALAS E DISCURSOS DOS 

PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 05 DE JUNHO DE 2024 SE 

ENCONTRA NO ENDEREÇO ELETRÔNICO ACESSAR. 

HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/LIVE/GLKTXPIMSQG?SI=0SUHJJJBAOA6AFAF 
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NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SR. PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA 

DE TODOS E DECLARA ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA. PARA 

CONSTAR, LAVROU-SE ESTA ATA QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ 

DEVIDAMENTE ASSINADA. 

 

 

MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA 

PRESIDENTE 

 

ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES 

1° SECRETÁRIO 
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